

5. Korrektorverseny

Kárpát-medencei korrektorverseny a sajtónyelvi helyesírásért,
2023. szeptember 30. (szombat)

FELHÍVÁS

A Magyar Nyelvi Szolgáltató Iroda és a Petőfi Kulturális Ügynökség Kazinczy Műhelye ötödik alkalommal hirdeti meg a Kárpát-medencei korrektorversenyt



A sajtó helyesírási kultúrájának emeléséért rendezendő versenyen összemérhetik tudásukat a korrektorként elhelyezkedni kívánók, a már korrektorként tevékenykedők, valamint bárki, aki fel akarja mérni helyesírástudását.

Időpont, helyszín: 2023. szeptember 30. szombat, 10 óra (online), október 4. szerda 16 óra **MNYKNT-központ** (1072 Bp. Rákóczi út 38. 1/2.) (eredményhirdetés: személyes és online)

Lebonyolítás: A verseny két részből áll: egy rövid online helyesírási feladatsorból és egy szövegjavításból, amelyet egy megadott helyről lehet elérni, letölteni. A verseny előtti napon, szeptember 29-én, pénteken 17 órakor próbabejelentkezést tartunk a verseny résztvevőinek. Az eredményhirdetésre 2023. október 4-én, szerdán, 16 órakor kerül sor az MNYKNT-központban (az eredményt ugyanakkor az interneten is közzétesszük a versenyzők számára).

Díjazás: Az év három, szakmailag legjobb korrektora megkapja **„Az év korrektora 2023”** címet, amelyet egy igazolással a birtokában használhat. Például feltüntetheti az általa gondozott lapok, kiadványok impresszumában, s ezzel a kiadvány nyelvi minőségi színvonalát garantálja. A verseny **fődíja egy wellnesshétvége** egy négycsillagos szállodában, a második és harmadik helyezett 100 E forintos MediaMarkt vásárlási utalványt kap. Az első tíz helyezett értékes könyvjutalomban részesül.

A verseny szabályzatát pontosítottuk. Egy versenyző legföljebb három alkalommal kaphatja meg Az év korrektora címet (továbbra is jelentkezhet, teljesítményét elbíráljuk, viszont a címben és jutalomban már nem részesülhet).

A bírálóbizottság tagjai: Prof. dr. Balázs Géza egyetemi tanár, dr. habil. Minya Károly főiskolai tanár, dr. Pölcz Ádám egyetemi adjunktus, dr. Kiss Róbert Richard Prima Primiissima-díjas újságíró.

Jelentkezni a következő linken lehet: <https://forms.gle/RJjsxrCLbojgZHVk9>

Jelentkezési díj: 7500 Ft, amely tartalmaz minden versenyköltséget. A jelentkezési díjat az Interkulturális Kutatások Kft. számlájára kell utalni (11714006-25971743), a közleményben feltüntetve: korrektorverseny.

Jelentkezési (és befizetési) határidő: 2023. szeptember 15.

További információ: www.e-nyelv.hu , iroda@e-nyelv.hu



Budapest, 2023. június 10.

Támogatóink: Magyar Nyelv és Kultúra Nemzetközi Társasága, Magyar Nyelvstratégiai Kutatócsoport, Magyar Nyelvőr Alapítvány, Petőfi Kulturális Ügynökség Kazinczy Műhely

